

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програм «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що реалізується у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили

Основною метою освітньої професійної програми «Фізкультурно-спортивна реабілітація» є підготовка висококваліфікованих фахівців здатних до дослідницько-інноваційної діяльності та розв'язання актуальних проблем у галузі фізичної культури і спорту, умінь та навичок щодо удосконалення процесу контролю роботи систем організму людини в умовах рухової активності, організації та проведення заходів діагностики функціонального стану в діагностичних та оздоровчих центрах, спортивних та реабілітаційних закладах різних форм власності, з метою задоволення соціальних потреб місцевих громад, регіону та держави.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» розроблена викладачами кафедри медико-біологічних основ спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації Чорноморського національного університету імені Петра Могили після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями.

Обсяг освітньої професійної програми та окремих освітніх компонентів відповідає вимогам законодавства. Зміст освітньої програми має чітку структуру, освітні компоненти, включені до освітньої програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання, які відображають тенденції розвитку спеціальності та ринку праці. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством.

Навчальний план підготовки магістрів освітньої професійної програми «Фізкультурно-спортивна реабілітація» повністю відповідає завданням освітньої програми.

Освітня програма та навчальний план передбачають наступність видів практичної підготовки, яка є обов'язковим та невід'ємним компонентом та дає можливість здобути компетентності, необхідні для забезпечення конкурентоспроможності випускників на сучасному ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що реалізується у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили є логічною за структурою, відповідає вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Рецензент:

Доцент кафедри
технологій оздоровлення та
фізкультурно-спортивної реабілітації
Державного податкового університету
кандидат пед. наук, доцент
доцент кафедри медико-біологічних
основ охорони життя та здоров'я людини
НПУ ім. Драгоманова

Валерій ГАВРИЛЮК

